OEQPIA XTHN AITAH APMONIKH TAAANTQXH EAATHPIO - XQMA KAI NHMATA

YON0 OEREVO NECH VIIHATOS HE KATOKOPLPO ELOTIPLO KOl PHEYLIOTO TAGTOS TALAVTMOONC.

210 duthovd oynpo PAémovpe €va copo mov €xel 0ebel péow afapods Kot un exTaTon
VILLOTOG LE KATAKOPLPO EAOTIPIO.

a. Na Bpebei 10 péytoto mhdtog g TaAGVTMOONG TOL UTOPEl Vo EKTELEL TO COUA XOPIg Vo
YOAOPDVEL TO VILLAL.

B. av 10 copa To apykd to amopakpvvovpe and t .1 tov og andoTaon A > Amax, Vo
Bpebel oe mdc0 Tave and ™ O.1. Bo avéPel To cdua Ko 6€ OG0 Ypdvo Ba PTAcEL GTO
HEYLOTO VYOG HETA TO YOALP®LLO TOV VIHOTOC.
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0. 10 SmAavO Gy axouus omv 6.1
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[Ma v TaAdvioon Tov Z og pia toyaio 0€om woydet
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Ao TV oY€oM TPOKLATEL OTL Y10 VO PNV YOAOPOVEL TO Vo Bo TPETEL TO €AATHPLO VA EIVOL CLUVEXDS
TOPALOPP®UEVO 1] optakd va @Tavel 6to O.M. tov.
B. Av 6éhovpe va Bpodpe TV TohTNTO TN OTLYUN TNE XOAAPOGCNG TOV VILLOTOS KOl TO VYOG TTOL OTAVEL TAV®

arn’ ™ 0éon avt epapudlovpe A.AE yu v tohdvioon E=K+U = % Mo’A® = % mo? +% mo’x* =

o] = oV A? — Al ko peté epapuolo ®.M.K.E. yio to péyioto vyoc:
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To copo petd v yoAdpmon Tov vipatog ekterel BoA Tpog Ta Tévew dNANON 1o VEL:

vV=uv-gt=0=v-gt=>t =2 (0 xpdvog avodov).
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